

爱卫在行动

嘉鱼:清洁家园强防护

本报讯 记者谭昌强、特约记者龙钰报道:连日来,嘉鱼各部门纷纷行动,组织开展爱国卫生运动,以实际行动助力疫情防控。

4月12日上午,嘉鱼义工协会组织近百名志愿者,来到三湖连江,进行环湖保洁。

“尽我们所能,为保护城市环境做事。”该协会负责人吕勇军表示,这也呼应了当前正在开展的爱国卫生运动。

志愿者熊金月说,活动非常有意义,保护了环境,也有益大家的身心健康,特别是疫情还未结束,保持一个干净、健康的环境很重要。

4月13日,在城区烟墩路上,国网嘉鱼县供电公司组织党员服务队,对马路两旁卫生死角的树叶、白色垃圾进行了清扫。地上的垃圾、墙上的牛皮癣,队员们都毫不马虎,清理得干干净净。

青年党员高廷辉说:“以后每次

大扫除我都要参加,并且带动其他人,让大家都爱护环境、保护卫生,热爱自己家园,增强全民环保意识。”

在嘉鱼县社会福利中心,院长张四平正带领工作人员对院区进行消毒。“福利院老年人多,是高风险场所,消毒清扫马虎不得。”张四平说,疫情还未结束,消毒消杀是福利院履行职责、积极参与爱卫行动的重要内容。

据了解,嘉鱼在爱卫运动启动之初,就与巩固疫情防控成果,与无疫社区、小区、单位创建,与复工复产等工作结合起来,提出了“洁家园、去陋习、强防护、灭虫害、促健康”等系列措施,全方位多层次推进爱国卫生运动,合力打赢疫情防控阻击战。

“爱卫运动内容丰富,形式多样。”嘉鱼县爱卫办主任陈贤清介绍,目前嘉鱼已发动了各镇、各单位全面参与。

截止目前,全县预防消毒单位数1236个;疫源地消毒835处;医疗机构消毒消杀面积420万平方米。

咸安:不留死角全覆盖

本报讯 记者吴文谨、特约记者李星、通讯员吴紫芬、伍伟报道:4月14日,记者来到咸安区向阳湖镇斩关村北洪港沿线,3.8公里的水道两侧,绿意盎然。堤坝上,一支7人的“清河队”早早开始了工作。

“这个月是爱国卫生月,所以早上八点半就来了,我的任务便是捡堤坝上的垃圾、烟蒂,一般都是来往的车辆抛下的。”斩关村5组志愿者孙庭猛介绍,清河队的“功能”可远不止这些。

“劝导、除草、清理水葫芦、拆除河底捕鱼的地笼……都在我们的职责范围内。”斩关村副主任黄俊平说,清河队由村志愿者、保洁员、镇村干部等共同组成。

其实,该村早已形成北洪港卫生整治常态化,平均每周清理一次,因为爱国卫生月的到来和防汛备汛需要,这一频率已经大大提高。

“除掉杂草,清理河堤,可以让我

一眼看清堤坝情况,第一时间发现有无管涌风险。”该村护堤员杜先江告诉记者。

为了让第32个爱国卫生运动目标明确、不流于形式,上周五,向阳湖镇启动了全面摸排检查,并将检查中发现问题进行通报,各村、各镇直单位按图索骥,根据问题清单予以整改。

“下周五,我们就将对他们的整改情况进行考核评比,并开展新一轮的摸底,以此循环,不断提升。”该镇有关负责人表示。

据悉,本届爱国卫生月,咸安区将市容环境综合整治“百日攻坚”、创建全国文明城市等相结合,开展环境综合整治月活动,主要任务为全覆盖大扫除、党员志愿服务、重点区域整治以及城区秩序整顿。重点围绕公共区域、工作生活环境、社区环境、农贸市场、村湾环境、城乡水体、经营秩序、交通秩序等方面。

崇阳:城乡掀起爱卫热

本报讯 记者马丽娅、特约记者汪佳、通讯员刘智利报道:“道路干净整洁多了!”10日下午,崇阳县石城镇居民李亮感慨。

连日来,崇阳县税务局石城税务分局全体干部职工走上街头,对该分局至镇政府之间的路段进行了全面清扫。由于这一路段是石城镇的主干道,过往车辆众多,还有占道经营的情况。每天,税务分局工作人员戴着口罩,一边仔仔细细清扫每一个角落,一边对那些占道经营的小商贩进行耐心劝阻,还不停地提醒商户在疫情期间履行好个人防护。

4月8日,该县在收看全省爱国卫生工作视频会议后,第一时间召开动员会,迅速在全县城乡掀起爱国卫生运动热潮。

4月10日,该县各单位积极开展“清洁大扫除”活动,按照分工,采取分片包干的方式,对城区街道和社区进行大扫除。经过近3个小时的劳动,城区街道和社区环境更加整洁有序。

“作为一名党员,能为崇阳卫生城市的建设贡献一份自己的力量,我觉得非常开心,希望崇阳在大家的共同努力下卫生环境越来越好。”县税务局青年税务干部李玉梅感慨。

“我们将精心组织,统筹安排,确保爱国卫生月活动和疫情防控取得实效!”该县县长郑俊华表示,将以此次爱国卫生月活动为契机,共同携起手来,倡导人人参与、人人共享健康卫生理念,营造健康、整洁、优美、和谐的人居环境,努力把崇阳建设成生态、文明、幸福的新县城。

赤壁:干群齐心美环境

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员李娟报道:防疫有我,爱卫同行。连日来,赤壁市组织党员干部下沉小区,与小区临时党支部党员、志愿者、小区居民群众共同开展“月月大扫除、扫扫更健康”爱国卫生运动。

4月13日,在蒲圻办事处和尚岭社区,赤壁志愿服务队组织30多名志愿者与社区党员一起开展“环境卫生整治周”活动。当天上午,志愿者们带着铁锹、扫把、手套、垃圾钳、垃圾袋等工具分成三个小组,大家相互配合,发扬不怕脏不怕累的精神,逐个清理巷道内居民门前屋后、绿化带、夹缝、沟渠、凹陷低洼、角落等隐蔽部位的垃圾。

社区5岁小朋友龚小明开心地说:“我们玩游戏的小地方搞干净了,看起来好漂亮,谢谢叔叔阿姨!”

4月8日,赤壁市纪委监委全体干部职工深入纪委小区、凤清小区、陆水湖办事处玄紫洞村等地,与群众

一同开展爱国卫生运动。

现场,手套、扫把、铲子,能用上的工具一个也不落下,无论是小区房前屋后还是乡村溪边道旁,市纪委监委干部职工与当地党员群众一起,有序分散、默契配合进行垃圾清理工作。

4月7日,赤壁市供销社组织党员干部职工20余人前往蒲圻办事处鲫鱼桥小区,开展爱国卫生运动。活动中,党员带头清扫落叶、清除杂草、转运垃圾,对楼栋墙角进行消毒消杀。热火朝天的劳动场景感染了一些小区居民,有的老年同志也自愿加入到卫生清扫活动中来,主动清理杂物。

据悉,该市各级各单位也在同时间开展爱卫运动。赤壁爱卫办有关负责人表示,赤壁将坚持党员干部带头打扫卫生,让更多的居民群众自觉维护小区环境,人人争做美好家园的建设者、守护者,让赤壁的家园越来越美好。

通山:誓让山城焕新颜

本报讯 记者宋文虎、特约记者孔帆升报道:14日下午,通山县通羊镇凤池广场周边,200余名县直机关党员佩戴口罩,手持扫帚、撮箕,扫树叶、清水沟,共同清洁美丽家园,爱国卫生运动如火如荼进行。

凤池山沿线,县委宣传部干部职工忙着清扫沿线垃圾,在堆积了树枝、树叶等杂物的排水沟处,副部长刘来鹏拿起铁锹带头上前清理,一旁同事拖来垃圾桶上前帮忙,一铲铲杂物入桶,排水沟很快疏通。

几个小时的仔细清扫,原本铺满枯叶的道路、堵塞的排水沟变得干净整洁,各个卫生死角展露新颜。大家表示,爱国卫生运动既能改善城乡卫生环境,又能提高群众卫生、防疫意识,同时对通山创建省级卫生城市很有意义,每一位党员都应参与进来,以实际行动践行责任担当。

这是该县爱国卫生运动中的一

个缩影。该县将爱国卫生运动与巩固拓展疫情防控成果相结合,与无疫社区、小区、单位创建相结合,与复工复产相结合,与卫生城市创建相结合,采取洁家园、去陋习、强防护、灭虫害、促健康等系列措施,全方位多层次推进爱国卫生运动。

该县将从爱国卫生宣传、人居环境整治、公共场所健康监测与消毒、农贸市场整治、交通出行健康安全、工作学习场所防护、心理健康促进、健康饮食倡导、无疫创建推进等10个方面深入开展爱国卫生运动。

“爱国卫生人人受益,疫情防控人人有责。”县爱国卫生运动委员会办公室相关负责人万强说,全县党员干部将带头示范,引导群众共同参与其中,齐心协力打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

据悉,此次爱国卫生运动将持续至4月30日。

通城:八大行动提形象

本报讯 记者李嘉、通讯员胡强报道:连日来,通城县紧紧围绕“防疫有我,爱卫同行”主题,以全域大扫除、环境大整治、市场大整顿、“四害”大消杀、城乡大消毒、健康大管理、文明大倡导、责任大承包“八大行动”为抓手,扎实开展爱国卫生运动。

自4月9日召开动员大会后,全县各级各部门和学校、重点企业及社会公益组织的数千名党员干部职工前往包保的路段区域开展爱国卫生清扫活动。

在雁塔休闲广场,县委副书记、县长刘明灯与县政府办的干部职工一道,三五人一组,分工明确,认真开展清扫工作,他们有的清除绿化带内杂草和白色垃圾,有的清理街道垃圾,现场一片热火朝天的劳动景象。县城管执法局组织60余名执法

人员,对城区内私自开垦的菜地和私建的铁棚进行了集中拆除清理。在康美大道,周边居民在该路段开辟了约200平方米的“私家菜园”,执法人员先帮助市民清理杂物,然后用挖掘机对菜地进行铲除填平清理,整改之后,城管执法局将在此地种植绿植。

在秀水大道县人民医院路段,附近居民私自搭建了两个破旧小铁棚用于早餐店营业,与周边高耸的楼房形成鲜明对比,严重影响了城市形象。执法人员利用气焊枪、大锤等工具对铁棚进行拆除。

县城管执法局将按照“即拆即绿、即拆即美、拆改结合”的原则,继续对城区内所有影响市容的违建建筑、私自开垦的菜地等进行整治清理,维护城市环境,提升城市形象。

市直基本医疗保险门诊慢性病集中评审 将于4月下旬进行

本报讯 记者王恬报道:17日,记者从市医疗保障局获悉,我市2020年度上半年基本医疗保险门诊慢性病待遇资格将于4月下旬组织临床医疗专家开展集中评审,4月底出结果。

符合条件的市直职工基本医疗保险和城乡居民基本医疗保险参保人员,可在4月21日前将申报材料提交至市政务服务中心C区10号门诊慢性病申报窗口(联系电话:8126703)或市医保局605室(联系电话:8182835)。

申报材料为:城镇职工基本医疗保险慢性病申请表或城乡居民基本医疗保险门诊慢性病申报表、近三年内二级

以上(含二级)门诊、住院病历资料复印件(包括必要的就医记录、特殊治疗记录或手术记录、化验检查报告单、功能检查报告单等,并由医院病案室审核盖章确认)、身份证或社保卡复印件。

此外,市医疗保障局还对患各类恶性肿瘤、器官移植门诊抗排异治疗、肾功能衰竭血液透析、心脏支架等申报材料齐全、临床诊断明确的病种,开通门诊慢性病评审绿色通道,申请人可直接到市医保局605室提交相关材料,不受一般病种评审程序限制,随到随评,切实保障参保患者重特大疾病特殊用药需求。

我市举办人才工作创新项目评审会 首次增添路演环节

本报讯 记者镇强报道:“我们的项目,主要是聚焦文创人才的引进和培育……”4月13日,在我市2019年人才工作创新项目评审会上,来自香城文创·新联汇项目的负责人面对评委的提问如是回答道。

此次评选活动由市委人才办主办,市人才创新创业超市承办,共有来自市直单位和各县区的22个项目参与。与以往不同的是,此次评选首次增添

了项目路演环节,由相关领域专家组成的评审团围绕项目的创新性、实施效果、推广价值等,通过“查阅资料+路演评审+现场提问”等方式给予综合评价。

市委人才办将对评审获奖的项目给予表彰奖励,进一步引导各地各单位营造相互学习、交流借鉴、比学赶超的良好氛围,推动全市人才工作再上新台阶。

我市居民与部门爱心接力 救治一只受伤白鹇

本报讯 记者朱亚平、通讯员赵海波报道:近日,一只国家二级保护动物白鹇误入银泉大道居民张先生家中,在居民、市森林公安民警、市野生动物保护站的爱心接力下,得到了及时救护。

4月8日,一只红头红爪、长尾灰羽、身姿优美的大鸟误入居民张先生家中,居民猜测可能是珍稀野生鸟类后报警。市森林公安局民警赶到现场发现这只大鸟看着陌生,又迅速

拍照发给市野生动物保护站。经我市鸟类专家初步鉴定,此鸟为国家二级保护动物白鹇,雄性,尚未成年。

随后,民警将白鹇送至市林业局野保站,为此鸟进行专业的治疗救助。因通山有专门的野生白鹇栖息地,目前,被救治的这只白鹇已被转至通山县野生动物救护中心,待到完全康复后,将被送到通山大路乡附近的野生白鹇聚集地放飞。

嘉鱼实施灵活水电气价格 支持中小微企业复工复产

本报讯 通讯员邓丹、孙文华报道:“刚刚听说疫情防控期间,我们企业用水、电、天然气都执行优惠价,这样算下来,1-6月份,能省不少成本呢!”近日,湖北东岗纺织科技有限公司的负责人柯琦昆接到嘉鱼县发改局的文件后,忍不住点赞。

自2020年1月1日至2020年6月30日,嘉鱼县对中小微企业工业用水价格、天然气价格按基准价下调10%执行,预计降低企业用水成本20万元、用气成本62.73万元。

同时,该县还落实疫情防

控期间支持性电价政策。自2020年2月1日起,对全县9000余户非高耗能企业实行电费优惠5%,预计减免企业电费300余万元;执行“支持性两部制电价政策”将惠及客户126户,可减免企业电费约100余万元,预计至2020年6月30日可降低企业用电成本400余万元。

据悉,疫情期间,对于中小微企业所需的水、电、气等生产资料,该县将保持不断供,支持他们复工复产。1至6月份,全县预计可降低企业水、电、气生产成本约482.73万元。

赤壁市官塘驿镇龙凤山村 抢抓农时忙春耕

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员聂爱阳报道:4月5日,在赤壁市官塘驿镇龙凤山村益田农业发展有限公司蔬菜基地,只见农户们两三人一组,佩戴口罩在基地里忙碌。

“目前,已整理出200亩土地。”基地负责人费建军告诉记者,在官塘驿镇政府帮助下,基地已开足马力复工复产。

费建军说,由于疫情期间村民们无法外出务工,反而让今年的用工不发愁了,选择就地务工的村民多了很多,我们优先考虑贫困户做工,为

他们增加一点微薄的收入。目前,基地已安排5名贫困户参与农作,龙凤山村村民罗新民就是其中之一。“我有严重的风湿病,在这里工作每天有一百块钱的收入,正好可以给家里补贴一点药费。”

据了解,龙凤山村是赤壁市23个重点贫困村之一,有建档立卡贫困户79户214人,2018年该村已实现整村出列,所有贫困户全部脱贫。

为保住脱贫果实,费建军下一步计划把附近村组的土地全部流转过来,带领群众共同增收。

副县长变身“网红”主播带货

崇阳优品受118万粉丝热捧

本报讯 记者马丽娅、通讯员甘源、陶然报道:4月15日,崇阳县人民政府副县长汪新虎登录“央视视频”发起的大型融媒体公益活动“搭把手、拉一把”,变身网络主播,与中央广播电视台主持人联手“带货”,为崇阳优质农副产品极力打CALL。

本次直播选择了最能代表崇阳特

色的优质农产品。在镜头前,汪新虎与本地网红积极互动,与网友亲切交流,声情并茂地介绍崇阳的文化和特色产品。尽管这是首次通过直播平台推介特色农产品,但是汪新虎在直播间里驾轻就熟,俨然地地道道的“网红”主播。

当天,崇阳小麻花“众望麻花”在他

的极力推介下,受到网民热捧,竞相下单。

“这次直播带货,不仅是通过央视、央视视频对我们产品的宣传,而且线上增添了3000多个订单价值10余万元,对我们企业是一个很大的扶持和帮助。”湖北众望科工贸有限公司总经理方纳序告诉记者,受疫情影响,崇阳小麻花

生产制造企业湖北众望科工贸有限公司销量受阻,副县长代言农产品直播带货,既能为企业品牌做正面宣传推广,还为企业带来了实实在在的效益。

除了小麻花外,当天还有崇阳特色红薯汁饮料、高山白茶登录直播间,短短30分钟的直播,吸引了118万网友在线观看。

强“农超对接”,以买代帮等。

“既要让贫困户小产业发展得起来,也要让贫困户农产品销售得出去。鼓励千群‘带货’助力消费扶贫,可以充分调动贫困户自身发展的内生动力。”官埠桥镇镇长张文彬告诉记者。该镇将继续围绕就业扶贫、产业扶贫、消费扶贫做文章,最大限度消除疫情影响,增加贫困户收入,进一步巩固提升脱贫成效。

官埠桥镇鼓励干群“带货”助力扶贫

葵菜68斤鸭蛋。

“现在正值盛产鸭蛋的时节,300只鸭,每天可以产出220个鸭蛋,但受疫情影响,鸭蛋的销路格外坎坷。”李传葵说,这些土鸭,都是这些年在驻村工作队和村两委的指导和帮助下散养的,品质好,口味佳,去年销售非常好。

余辉发布的信息,就好像一场“及时雨”,鸭蛋的销路立刻畅通了。在当地,像李传葵这样“幸福”的贫困户不在

少数。张公庙村的陈守法,以这种形式卖出了60只土鸡,3000余个鸡蛋;河背村的熊常荣,卖出了300余只鸡、鸭,1000余个禽蛋……

其实,官埠桥镇的“带货”风尚已经持续了好几年。采取了多种方式,动员社会各界扩大对贫困地区产品和服务的消费,通过微信、QQ等工具,为贫困户“带货”;开展扶贫农产品展销活动;安排帮扶责任人推销贫困户农产品;加

湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANNAN RURAL COMMERCIAL BANK
责任银行 合规银行 智慧银行
服务热线: 96568